Пояснительная записка 
к проекту Приказа «О внесении изменений в Приказ Контрольного Управления Администрации города Пскова от 06.06.2019 № 24-КУ «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Контрольного управления Администрации города Пскова»»

Проект Приказа «О внесении изменений в Приказ Контрольного Управления Администрации города Пскова от 06.06.2019 № 24-КУ «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Контрольного управления Администрации города Пскова»» разработан в соответствии с Постановлением Администрации города Пскова от 30.12.2016 № 1821 «Об утверждении Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления муниципального образования «Город Псков», органов Администрации города Пскова, включая подведомственные им казенные учреждения», Постановлением Администрации города Пскова от 16.06.2016 № 820 «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения нужд муниципального образования «Город Псков».
Проектом Приказа предлагается внести ряд изменений в Нормативные затраты для обеспечения функций Контрольного управления Администрации города Пскова (далее – Управление), с целью приведения предельных цен на  закупаемые Управлением товары, работы, услуги к ценам актуальным на второе полугодие 2020 года.
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